
Результаты опросов педагогических и научных работников организации высшего 

образования об удовлетворенности условиями и организацией образовательной 

деятельности в рамках реализации образовательных программ 

Всего в опросе приняли участие 138 преподавателей . Из них 130 трудоустроены в 

СПХФУ по основному месту работы, из них 20 человек являются представителем 

практиков. 

Более 40% респондентов ответили положительно на вопрос по удовлетворенности 

качеством учебных аудиторий, помещений кафедр, включая их техническое обеспечение. 

Примерно 1/5 всех респондентов, по их мнению, не удовлетворена качеством аудиторного 

фонда. Суммарно 30% респондентов выразили свое неоднозначное мнение – 18,1% 

затруднились ответить на вопрос и еще около 13% высказали предметные замечания в 

открытом поле для ответа (часть пожеланий была связана с необходимостью увеличения 

количества компьютерное техники, обновления ПО, работы интернета, косметического 

ремонта кафедр и аудиторий). 

Абсолютное большинство опрошенных (78,8%) подтвердили свою 

удовлетворенность фондами и сервисами библиотек СПХФУ. Отрицательно ответили 5 

респондентов (3,6%) и затруднились ответить чуть более 18% опрошенных. Кроме того, 

респонденты отвечали на вопрос по обеспечению образовательных программ учебно-

методическими материалами. 81% (абсолютное большинство) подтвердили их достаточно 

количество. Оставшаяся доля опрошенных разделилась поровну – примерно 6% ответили, 

что считают количество учебно-методических материалов недостаточным, 6% 

затруднились и остальные респонденты высказали частичную удовлетворенность. 

Следующий вопрос касался соответствия компьютерной и информационной 

инфраструктуры Университета потребностям участников образоватального процесса. 

62,3% и 12,3% представляют полностью противоположные взгляды – большинство 

удовлетворены указанным аспектом и считают его соответствующим образовательным 

потребностям. 17,4% затруднились ответить, остальные респонденты высказали 

пожелания по дальнейшему совершенствованию технического обеспечения программы 

(отметили необходимость обновления компьютерной техники, совершенствование 

программного обеспечения, работу беспроводного интернета). 

Еще одним важным аспектом является удовлетворенность представителей 

профессорско-преподавательского состава работой электронной информационно-

образовательной среды (ЭИОС) СПХФУ. 88,4% респондентов удовлетворены её работой, 

7 человек (5%) – не удовлетворены, чуть более 5% затруднились ответить и по одному 

респонденту считают, что ее следует продолжать совершенствовать и работать со 

списками групп обучающихся оперативнее.  


